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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Дисципліна «Інформаційний менеджмент» спрямована на формування у студентів 

теоретичних знань та вироблення практичних навичок щодо роботи з інформацією, 

інформаційними системами і технологіями. 

Мета: досягнення студентами сучасного конструктивного, мислення та формування системи 
спеціальних знань щодо застосування фундаментальних принципів та методів в сфері 

управління інформаційними ресурсами. 

Завданнями навчальної дисципліни є: вивчення теорії, вітчизняного й світового передового 
досвіду, набуття практичних навичок з управління інформаційною діяльністю організацій. 

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка та освітньо- 

професійної програми «Економічна кібернетика» РДГУ дисципліна забезпечує набуття 

здобувачами вищої освіти таких загальних та фахових компетентностей. 

Загальні компетентності: 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 

Фахові компетентності: 

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної 
структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної 

політики держави. 

СК7. Здатність застосовувати комп’ютерні технології та програмне забезпечення з обробки 
даних для вирішення економічних завдань, аналізу інформації та підготовки аналітичних 
звітів. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та соціально- 
трудових відносин. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, соціальної, управлінської, 
облікової інформації для складання службових документів та аналітичних звітів. 

СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей 
економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію. 

СК15. Здатність аналізувати та оптимізувати інформаційні потоки на об'єкті, знаходити 

оптимальні рішення щодо розвитку, створення, адаптації та впровадження інформаційних 

систем чи програмних комплексів, а також інших аспектів інформатизації із застосуванням 
методології керування проектами. 
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Очікувані результати навчання. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

Р 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та 
способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. 

Р 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати 

функціональні сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують 
результативність їх діяльності. 

Р 14. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 

Р 19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення соціально- 
економічних завдань, підготовки та представлення аналітичних звітів. 

Р 25. Вміти моделювати та удосконалювати бізнес процеси, проектувати та впроваджувати 
інвестиційні проекти, в тому числі у сфері інформатизації діяльності суб’єктів 

господарювання. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Складові та сутність поняття «інформаційний менеджмент». 

Тема 2. Управлінська діяльність та її інформаційне забезпечення. 

Тема 3. Системи управління інформаційними ресурсами. 

Тема 4. Інформаційний ринок і його структура. 

Тема 5. Поняття про інформаційну безпеку. 

Тема 6. Методи захисту інформації. 

Тема 7. Економічна ефективність ІТ-проектів в інформаційному менеджменті. 

Тема 8. Інформаційний менеджмент та маркетинг 

 

 


